

## Снова в школу!!!

🍂 2 сентября школа распахнула свои двери для родных учеников.

🏫 День знаний – это праздник самый долгожданный для тех, кто переступит впервые школьный порог. Наверное, в России не найдется человека, который не вспоминал бы первый звонок, первую учительницу, своих школьных товарищей, с которыми начинался путь ко взрослой жизни.

На линейке прошел парад семей и изюминкой стал танцевальный семейный флешмоб.

Хочется отметить, что первый звонок давал именно председатель и инициатор открытия Первичного отделения Всероссийского движения «Движение Первых» - Ли Александр, ученик 11 «А» класса.

Пусть учебный год будет наполнен незабываемыми моментами, открытиями и грандиозными успехами.

